青少年体験活動アワード アドバイザーの皆様へ

2019年度（令和元年度） 
青少年体験活動アワード 参加者募集のご案内

時下、皆様におかれましては、ますますご清祥のことと存じます。
[bookmark: _Hlk517092023]当制度は、平成29年度文部科学省の委託事業終了後、昨年度は一般社団法人教育支援人材認証協会に設置された「青少年体験活動奨励制度ワーキンググループ」において実施され、135名の活動者が修了しました。アドバイザーの皆様にはご協力いただき、誠にありがとうございました。
[bookmark: _Hlk9191747]さて、当該制度は今年度も継続いたします。昨年度末に立ち上がりました「一般社団法人東京学芸大Explayground推進機構」を実施基盤として、「青少年体験活動アワード」の名称のもと再出発することと相成りました。
つきましては、今年度も参加者を募集いたします。参加申込み用紙等、メールでお送りいたします（下記から募集案内のチラシ、申込用紙をダウンロードもできます）。
<https://drive.google.com/drive/folders/1JH3rWA8soppZ2T0vWjHtMGBXyPa5kedd?usp=sharing>
参加者は、アドバイザーの方へ申込用紙を提出いただき、申込用紙はアドバイザーの方に保管いただきます。詳しくは、「2019年度青少年体験活動について」、「アドバイザーの手引き」をご覧いただければ幸いです。ホームページはただいま準備中です。
賛助金の募集について
今年度の青少年体験活動アワードは、本制度の実施に賛同下さる個人や企業・団体様からの賛助金で運営いたします）。
つきましては、任意でございますが広く賛助金を募集しております（1口5,000円：何口でも可）。子どもたちの体験活動を支える資金となりますので、何卒ご支援いただけますようご協力のほど宜しくお願い致します。
「アドバイザーとして活動には参加できないが、活動を応援したい」という方からもご支援いただけますと幸いです。
なお、ご協力いただきました個人名、企業･団体名等はHPに掲載させていただきます。加えて、活動達成者に授与する終了証を渡す時に、ご支援いただいた方々や企業・団体名を紹介した別紙も修了者の元へ一緒にお送りさせていただく所存です。
賛助金にご協力いただける方は、タイトルに「青少年賛助金協力」として下記までメールをお送りください。振込先をご案内いたします。
今年度におきましても、より多くの青少年が充実した体験活動ができますようアドバイザーの皆様のご協力を何卒よろしくお願いいたします。



[bookmark: _GoBack]
【問合わせ先】
一般社団法人東京学芸大Explayground推進機構　青少年体験活動アワード事務局
担当: 小山田
 〒184-8501　東京都小金井市貫井北町4-1-1東京学芸大学　小森研究室内
 Email: info@japan-youth-award.net　　FAX : 042-329-7620
※ご連絡は、原則としてメールでお願い致します。
